
n-32'11 der Beilagen zu den Stenographischen Protokollen 
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N r. 16 '13 1.1 

1981 -12- 18 
A n fra g e 

der Abg. Mag. Dr. H~CHTL 

und Kollegen 

an den Bundesminister für Unterricht und Kunst 

betreffend Erweiterungsbauten des Bundesgymnasiums Klosterneuburg 

Seit Jahren gibt es auch mittels parlamentarischer Anfragen 

ein intensives Ersuchen um eine möglichst baldige 

Verwirklichung der dringend notwendigen Erweiterungsbauten 

des Bundesgymnasiums Klosterneuburg. 

Ursprünglich wurde in der parlamentarischen Beantwortung 

Z~10.000/27-Parl/79 vom 25.7.1979 über die Terminabläufe 

folgende Feststellung getroffen: Baubeginn Ende 1980 

bzw. mit Beginn der Bausaison 1981. In der Beantwortung 

NI'. 142/AB vom 4.12.1979 wurde festgehalten, daß die 

finanziellen Mittel für den Baubeginn im Herbst 1980 bereit

gestellt werden. In der Beantwortung der Anfrage 

NI'. 769/J vom 8.12.1980 wurde mitgeteilt, daß aufgrund von 

notwendigen Umplanungen nun ein Einvernehmen zwischen dem 

Bundesministerium für Unterri~ht und Kunst und dem Bundes

ministerium für Bauten und Technik erzielt worden ist, wonach 

mit dem Bau 1981 begonnen wird. 

Wir haben nun bereits Ende 1981 und der Baubeginn ist noch 

immer nicht erfolgt, was die bisherigen Versprechungen und 

Zusagen seitens der beiden zuständigen Minister nicht mit 

gro~er ]l~~bwürdigkeit ausgestattet hat. Mittlerweile ist a~ch 
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die Unterbringungssituation in der Schule noch schwieriger 

geworden: Im Schuljahr 1981/82 gibt es am BG Klosterneuburg 

JO Klassen mit insgesamt 928 Schülern 3 wobei sich die 

Schülerzahl seit Jahren in einer kontinuierlichen Steigerung 

befindet. Von den JO Klassen müssen 2 Klassen in mehr als 

7 km großer Entfernung in Gugging als Expositur geführt werden. 

Von den restlichen 28 Klassen befinden sich 2J im Altbau 

(davon 1 Wanderklasse) und 5 in Holzbaracken. Zusätzlich 

soll nicht unerwähnt bleiben~ daß alle Sonderunterrichtsräume 

mit Klassen belegt sind. 

Die unterzeichneten Abgeordneten richten daher an den Herrn 

Bundesminister für Unterricht und Kunst 

folgende 

A n fra g e : 

1. Wann wird nun endgültig - im Gegensatz zu den bisher 

gemachten Ankündigungen - mit dem Zubau begonnen ? 

2. Wann wird der Zubau bezugsfähig sein ? 

J. Welche Räume werden nun endgültig im Zubau vorhanden sein ? 

4. Wann werden die Umbauarbeiten des Altgebäudes beginnen? 

5. Wann werden die Umbauarbeitendes Altgebäudes zur Benützung 

abgeschlossen sein ? 

6. Wann wird mit dem Bau des Turnsaaltrakts begonnen werden? 

7. Wann wird der Turnsaaltrakt fertiggestellt sein? 

8. Was wurde mit den für das Jahr 1980 und 1981 zugesagten 

Budgetbeträgen gemacht ? 

9. Welche Mittel sind für das Projekt des BG Klosterneuburg 

im Budget 1982 vorgesehen ? 

10. Was werden der gesamte adaptierte Altbau und die 

Erweiterungsbauten voraussichtlich kosten? 
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